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Tradiční březnová akce „Březen – měsíc čtenářů“ letos v Univerzitní knihovně TUL slibuje
bohatý program. Kromě oblíbené a mnohými čtenáři vyhlížené amnestie na pokuty či
přednášek o efektivním učení získají návštěvníci unikátní příležitosti: mohou se přímo
zapojit do plánování budoucí podoby knihovny v chystané budově E2. Nápady všech, kdo se
zapojí, tak mohou ovlivnit, jak se bude v nové knihovně studovat, číst i odpočívat.

Březnový program odstartuje hned v prvním týdnu vstřícným gestem. Od 2. do 6. března vyhlásila
knihovna generální pardon pro všechny „zapomnětlivce“. Během této amnestie knihovna všem
čtenářům odpustí veškeré dluhy za pozdě vrácené výpůjčky, což je ideální příležitost, jak si vyčistit
konto a vrátit se ke studiu s čistým štítem.

Středem pozornosti však letos nebude jen minulost, ale především budoucnost. „Březen – měsíc
čtenářů je pro nás skvělou příležitostí, jak představit nové služby v neformální atmosféře. Letos
jdeme ale ještě dál a otevíráme diskusi nad podobou naší budoucí knihovny v připravované budově
E2,“ vysvětluje ředitelka Univerzitní knihovny TUL Jitka Vencláková.

Podle jejích slov se návštěvníci mohou po celý měsíc vžít do role interiérových designérů. Na
připravených stolech najdou zájemci půdorysy budoucích prostor, do kterých mohou libovolně
rozmísťovat nábytek, tiskárny, relaxační zóny nebo navrhovat vlastní vylepšení. „Chceme vědět, jak
vypadá ideální knihovna očima našich čtenářů. Jejich návrhy, které nám mohou i vyfotit a zaslat, pro
nás budou cennou inspirací při tvorbě moderního a funkčního prostředí,“ doplňuje Jitka Vencláková.

Kromě plánování nové budovy nabídne březen i bohatý doprovodný program. Milovníci efektivního
vzdělávání by si neměli nechat ujít seminář „Paměť na maximum“, který se 10. března zaměří na
praktické mnemotechniky a metody efektivního učení. Více informací

O necelé dva týdny později, 23. března, se prostory knihovny promění v galerii. V 17 hodin začíná
vernisáž fotografické výstavy Nizozemské knihovny. Výstava představí moderní koncepty knihoven v
Utrechtu či Amsterdamu, které mohou sloužit jako další inspirace pro liberecký projekt nové budovy
E2. O projektu budovy E2 jsme psali.

Celý měsíc pak uzavře 31. března vyhlášení Čtenáře roku. Jméno nejaktivnějšího čtenáře, který si
odnese zaslouženou odměnu, se dozvíme v samém závěru kampaně, jejímž hlavním cílem zůstává
podpora čtenářské kultury a rozvoj vzdělání na univerzitě.
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